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odbor všeobecné správy 
náměstí Hrdinů 1634/3 
140 21  Praha 4 
 
Č. j. MV- 27529-2/VS-2020 

Praha  13. února 2020 
Počet listů: 3 
Přílohy: 3 – dle textu 

 
Rozeslat dle rozdělovníku 
 
 

INFORMACE č. 4/2020 
Vidimace výstupu automatizované autorizované konverze 
 
 Na základě zákona č. 300/ 2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované 
konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů, bude od března t. r. možné 
provádět automatizovanou autorizovanou konverzi dokumentů. K případnému 
ověřování (vidimaci) výstupů automatizované autorizované konverze podle zákona 
č. 21/2006 Sb., o ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a o ověřování pravosti 
podpisu a o změně některých zákonů (zákon o ověřování), ve znění pozdějších 
předpisů, sdělujeme následující. 
  

Fyzické spojení listin je v případě automatizované konverze dokumentů 
nahrazeno tzv. spojením logickým, a to na každé straně výstupu. Na základě tohoto 
logického spojení lze zjistit a ověřit, zda je dokument celistvý a úplný a že žádný list 
nebyl vyměněn (s použitím papíru se zajišťovacími prvky). Součástí výstupu pak bude 
konverzní doložka. 

Výstup z automatizované autorizované konverze dokumentů tedy nebude 
předepsaným způsobem pevně spojen s konverzní doložkou (sešitím, přelepením 
a opatřením úředního razítka z obou stran), ale jeho jednotlivé listy včetně konverzní 
doložky budou předloženy samostatně. 

Vzhledem k tomu, že výstup z automatizované autorizované konverze 
dokumentů může být následně předložen k vidimaci, bylo nezbytné stanovit způsob 
spojení vidimované listiny do svazku.  

 
Dnem 21. 11. 2019 nabyla účinnosti vyhláška č.  280/2019 Sb., kterou se mění 

vyhláška č. 36/2006 Sb., o ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a o ověřování 
pravosti podpisu, ve znění pozdějších předpisů. V novém odstavci 5 ustanovení § 2 
prováděcí vyhlášky se upravuje, že je-li předloženou listinou výstup z autorizované 
konverze dokumentů provedené automatizovaně a skládá-li se vidimovaná listina 
z více listů, spojí ověřující osoba všechny listy vidimované listiny pevně do svazku 
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způsobem uvedeným v odstavci 1 (tj. ověřující osoba spojí jednotlivé listy vidimované 
listiny pevně do svazku sešitím, které se přelepí. Přelepka se opatří otiskem úředního 
razítka z obou stran tak, že část otisku úředního razítka je otištěna na vidimované 
listině).  

 
Ověřující osoba pak může z takové listiny provést na základě požadavku 

žadatele buď vidimaci úplnou (např. 10 stran z 10) nebo částečnou (např. 5 stran z 10), 
přičemž by výstup z takto provedené vidimace byl vždy pevně spojen do svazku 
předepsaným způsobem. Takový svazek se opatří pouze jednou ověřovací doložkou, 
ve které by bylo uvedeno, že předloženou listinou byla listina, která je výstupem 
z autorizované konverze dokumentů1. 

 
V příloze připojujeme k využití materiály vypracované odborem eGovermentu 

Ministerstva vnitra v této věci: 
1. Automatizovaná konverze – stanovení podmínek   
2. Podklady pro ověřování výstupu z automatizované autorizované konverze a 
3. Vzor výstupu automatizované konverze, opatřené zajišťovacími prvky (text, 

giloš a mikronásek). 
 

Upozorňujeme, že vzory rozhodnutí jsou vzory pouze pokud jde o formu, nikoli 
co se týče obsahu rozhodnutí. 

 
Žádáme, aby s obsahem shora uvedeného byly seznámeny všechny úřady 

provádějící vidimaci a legalizaci v působnosti krajských úřadů, obecních úřadů obcí 
s rozšířenou působností a magistrátů měst Brna, Ostravy, Plzně a Magistrátu 
hl. m. Prahy. 

 
Dále žádáme, aby s obsahem shora uvedeného byli seznámeni všichni 

zaměstnanci České pošty, s. p. a Hospodářské komory České republiky, provádějící 
vidimaci a legalizaci podle zákona o ověřování. 

 
 
 

JUDr. Václav Henych 
ředitel odboru 

 
 

     
  

 

                                                 
1 § 8 písm. c) bod 3. zákona č. 21/2006 Sb., o ověřování shody opisu nebo kopie s listinou a o ověřování 

pravosti podpisu a o změně některých zákonů (zákon o ověřování), ve znění pozdějších předpisů.  
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Rozdělovník: 
 

- všem krajským úřadům 
- všem odborům vnitřních věcí magistrátů měst Brna, Ostravy a Plzně 
- odboru živnostenskému a občanskosprávnímu Magistrátu hl. m. Prahy 

 
- Česká pošta, s. p., Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1 
- Hospodářská komora České republiky, Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 

 
- Odbor eGovernmentu Ministerstva vnitra, Praha – na vědomí 

  
  

   
 

 


